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Expert říká, že v Soledaru by mohlo být nalezeno více
mrtvých žoldáků

tass.com/politics/1561795

Vojenská operace na Ukrajině

Podle Yana Gagina je obtížné stanovit hodnost žoldáka, protože

„nejčastěji nemají žádné dokumenty potvrzující jejich příslušnost k

pravidelné armádě jakékoli země“

pájka

© REUTERS/Clodagh Kilcoyne

DONĚCK, 13. ledna /TASS/. Incident s mrtvým britským žoldákem,

který se účastnil bojových operací v Soledaru, není ojedinělý, tímto

směrem je umístěno velké množství žoldáků, řekl agentuře TASS

vojenský a politický expert Yan Gagin.

Ve středu tisková služba Jevgenije Prigožina, zakladatele soukromé

vojenské společnosti Wagner, oznámila, že jeden z pohřešovaných

britských občanů v Soledaru byl nalezen mrtvý. Ukrajinská národní
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policie již dříve oznámila, že dva britští žoldáci, Christopher Perry,

28, a Andrew Bagshaw, 48, byli naposledy viděni 6. ledna. Britští

občané opustili Kramatorsk a odešli do Soledaru, pak s nimi byla

ztracena komunikace.

V tuto chvíli není osud druhého britského občana znám. Podle

britských médií byli součástí nevládní organizace, která pomáhala s

evakuací civilistů.

"Případ toho žoldáka s největší pravděpodobností není ojedinělý. Na

straně ukrajinských ozbrojených sil, včetně Soledaru, bojovalo

poměrně hodně žoldáků," řekl. "A stále najdeme jejich těla v

Soledaru a kolem jeho okolí. Mohli bychom přijmout nějaké lidi,

kteří jsou naživu, mezi těmi, kteří budou zajati. Probíhá čištění."

Podle něj je v takových situacích těžké stanovit hodnost žoldáka,

protože „nejčastěji nemají žádné dokumenty potvrzující jejich

příslušnost k regulérní armádě jakékoli země“.

Tagy

Vojenská operace na Ukrajině

Vojenská operace na Ukrajině

před 6 minutami

The President also instructed to look at issues of the development of

the domestic production of artificial limbs, their components and

materials for their manufacture

Read more
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